

## 海洋学院召开 2021 年度教学指导委员会会议



10月20日上午，海洋学院于行政楼126会议室召开2021年度教学指导委员会会议，审议布局学院课程思政工作坊建设，开展使命愿景大讨论，部署学院本科生教学和研究生学科建设工作。海洋学院党委书记王瑞飞出席会议并讲话。

海洋学院副院长王晓萍、教学指导委员会成员、教学秘书参加会议。

首先，王瑞飞就有序开设我院课程思政工作坊提出了明确要求。他指出全院教师要深入学习习近平总书记关于教育工作的重要论述，聚焦立德树人的根本任务，依托海洋学院学科综合优势和舟山特色，营造课程思政育人氛围，发挥课程育人功能，切实构建“三全育人”格局，深入推进我院海洋领域课程思政建设与研究。

随后，海洋学院教学管理部部长马忠俊教授通报了本科毕业设计试点改革进展情况和2022年推荐免试研究生招生工作情况。与会人员参与讨论，献言献策。

会议的最后，王瑞飞指出，在实现第二个百年奋斗目标的新征程中，浙江大学不断开创建中国特色世界一流大学的新局面，在历史的征程中彰显革命担当，海洋学院要依托学校使命愿景大讨论，结合国家战略，明晰海洋人才的培养目标愿景，明确培养什么样的人、怎样培养人、为谁培养人。

同时他对学院教学工作提出了几点期望，即海洋人才的培养要抓关键环节，复杂问题简单化；要提前布局谋划，系统规划工作，增强思政教学系统性；同时

各方紧密联动，密切配合，教学管理部门做好支撑保障工作。



海洋学院教学指导委员会自成立以来，以提高教学质量、服务国家战略能力为重要抓手，制定专业建设标准，创新教材课程体系，聚焦学院办学特色、学科建设及未来规划，充分发挥了教学指导委员会的指导作用。